

СТАНОВИТЕСЬ ПЕТЕРБУРЖЦАМИ!



1 сентября в Герценовском университете прошла торжественная линейка, посвященная Дню знаний. Почетными гостями праздника стали вице-губернатор Санкт-Петербурга Алла Манилова и советник госсекретаря Союзного государства России и Белоруссии Нина Ерюхина.

Первые лица университета и почетные гости поздравили первокурсников с новым учебным годом.

Ректор РГПУ им. А.И. Герцена, профессор В.П. Соломин:

— Дорогие первокурсники, сегодня в ваших руках появятся студенческие билеты одного из лучших университетов города, страны. Наш университет — признанный лидер педагогического образования, крупнейший вуз Санкт-Петербурга и Российской Федерации. Наши многочисленные, добрые связи с вузами города и страны, международные контакты позволяют нам готовить специалистов самого высокого уровня. Сегодня двухуровневая система образования позволяет каждому студенту свободно выбирать индивидуальную траекторию обучения. Мы надеемся, что вы используете все возможности для отличной учебы, занятий наукой и участия в общественной жизни университета и страны. Мы верим в ваше блестящее будущее!

Вице-губернатор Санкт-Петербурга А.Ю. Манилова:

— Уважаемые первокурсники, вы сегодня — самые счастливые люди в нашем

городе. Поступить в РГПУ им. А. И. Герцена, университет с безупречной репутацией, мечтают сотни тысяч ваших сверстников во всей России. Поступив в Герценовский университет, вы прошли свой самый главный первый тест на конкурентоспособность. Я поздравляю вас с вашим выбором.

Студенческие годы — лучшие в жизни. Это золотое время. Постарайтесь впитать все то, что может дать вам Герценовский университет. Особенно я хочу обратиться к ребятам, которые приехали из других регионов России. Вы будете учиться в самом центре блистательного Санкт-Петербурга. Окуните в эту петербургскую атмосферу, становитесь петербуржцами. Впитайте культуру, которая разлита в таких дворцах знаний, как Герценовский университет. Удачи вам!

Президент РГПУ им. А.И. Герцена, академик РАО Г.А. Бордовский:

— Уважаемые гости университета, коллеги, дорогие герценовцы! Многие утверждают, что студенческое



время дано для того, чтобы человек нашел себя. Я же категорически уверяю вас в том, что оно дано не для того, чтобы находить себя, но чтобы создавать себя. Лучшего времени для этого действительно нет.

Дорогие первокурсники! Хорошее образование — то, которое позволит вам грамотно выстроить свою жизнь, быть достойным во всех ситуациях. Я вас уверяю, что в Герценовском университете есть все возможности для получения хорошего образования. Успехов вам!

Советник госсекретаря Союзного государства России и Белоруссии Н.И. Ерюхина:

— Дорогие первокурсники, вам повезло, что вы поступили в этот замечательный университет, где сможете получить все необходимые знания. Ваша будущая профессия позволит вам ре-



ализовать ваши лучшие качества.

Сегодня многие учителя гордятся своими выпускниками. Это здорово — воспитать личность, которой ты можешь гордиться, приносящую пользу твоей

родине. Постарайтесь напитаться духом этого замечательного университета и города и передать его будущим поколениям. Удачи вам, герценовцы!

Антон МАКАРОВ,
корреспондент «ПВ»